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                        15. FESTIVAL KLAPA U BUZETU
NATJECANJE KLAPA ISTRE I KVARNERA
"Pivajući sva smo blaga stekli"
VEČER ŽENSKIH KLAPA, 30. ožujka 2012.
VEČER MUŠKIH KLAPA , 31. ožujka 2012.
Buzet, 09. siječnja 2012.
MUŠKIM KLAPAMA ISTRE I KVARNERA
ŢENSKIM KLAPAMA ISTRE I KVARNERA
- svima
PREDMET:
PETNAESTI FESTIVAL KLAPA U BUZETU
- natjecanje klapa Istre i Kvarnera
- poziv za sudjelovanje.
Poštovani,
Započele su pripreme za organizaciju 15. Festivala klapa u Buzetu na kojem se natječu klape s
područja Istre i Kvarnera (zastupljene su dakle dvije ţupanije: Istarska i Primorsko-goranska).
I ovogodišnji, 15. po redu KIK Fest “Pivajući sva smo blaga stekli” odrţat će se u buzetskom
Narodnom domu, i to:
u petak, 30. ožujka s početkom u 19 sati - VEČER ŽENSKIH KLAPA
u subotu, 31. ožujka s početkom u 19 sati - VEČER MUŠKIH KLAPA.
S obzirom na očekivani (poveći) broj prijavljenih klapa, organizator će odrţati i dvije audicije (25. i 26.
veljače), i to u Rijeci ( za područje Primorsko-goranske ţupanije) te u Buzetu (za područje Istarske
ţupanije). Ukupno će se na audicijama izabrati 11 muških i 11 ţenskih klapa , a organizator zadrţava
pravo 12. klapu svake večeri uvrstiti izravno putem pozivnice.
Ukoliko konačni broj prijavljenih klapa ne bude veći od 15, audicije se neće odrţati, već će sve
prijavljene klape sudjelovati na natjecanju, svaka s dva klapska napjeva.
Kako bismo što kvalitetnije mogli organizirati audicije za KIK Fest i samo natjecanje molimo
vas da nam što hitnije, zaključno do 10. veljače pošaljete prijavnice. Ispunjene prijavnice moţete slati
poštom, faxom ili e-mailom na naše adrese (info na dnu stranice). On-line prijavnica nalazi se na stranici
www.poubuzet.hr. Ispunjenu molimo vas da pošaljete na [email protected]
OKRENI !
1)
2)
3)
4)
Važne napomene:
svaka klapa izvodi dva napjeva, uz napomenu da se ne smiju prijaviti pjesme koje je klapa izvela
na prošlogodišnjem Festivalu,
preporuka je da jedna od dvije prijavljene pjesme bude s elementima istarsko-primorskog
glazbenog izričaja,
treća pjesma u prijavnici je rezervna i odnosi se na eventualno "dupliranje" repertoara što bismo
voljeli izbjeći),
klape su duţne, uz prijavnicu, organizatoru dostaviti i notni materijal pjesama/napjeva koje
prijavljuju (fotokopiju ili scan). Prijavljeni napjevi i skladbe izvode se i na audiciji i na Festivalu.
Klape će na festivalskim večerima ocjenjivati stručni ocjenjivački sud od 5 članova. Način rada
ţirija i kriterije ocjenjivanja izvođača na 15. KIK Festu, objavit ćemo na našoj web stranici
(www.poubuzet.hr ) najkasnije do 01. veljače 2012.godine.
I ove će se godine, na svakoj festivalskoj večeri, dodijeliti 1., 2. i 3. nagrada stručnog ţirija,
nagrada publike te “BRKICA” - posebna nagrada za najbolju izvedbu napjeva s elementima istarskoprimorskog glazbenog izričaja.
Ukoliko imate pitanja ili je nešto nejasno javite nam se na tel. 052/ 662 836 ili GSM 091 567 95
20 (Mirjana) ili 091 591 62 40 (Ana).
Još jednom ponavljamo: popunjenu PRIJAVNICU ( + notni materijal) pošaljite na adresu ili
e-mail Učilišta najkasnije do 10. veljače, kako bismo što prije utvrdili broj klapskih skupina (iz
organizacijskih razloga je to izuzetno vaţno) i repertoar te dogovorno izbjegli moguće "dupliranje"
izvedbi. Prijavnice pristigle nakon istaknutog datuma, neće se uzimati u obzir!
Molimo vas da dostavljene materijale proslijedite svim muškim i ţenskim klapama koje su
zainteresirane za sudjelovanje na ovogodišnjem KIK Festu, a kako nisu na našem adresaru ili ne znamo
za njihovo postojanje, nisu dobile našu obavijest.
Radujući se novom susretu, najsrdačnije pozdravljam.
S poštovanjem
DIREKTORICA FESTIVALA
Mirjana Pavletić, prof.
PUČKO OTVORENO UČILIŠTE "AUGUSTIN VIVODA" B U Z E T
2. istarske brigade 2, 52420 Buzet, tel. 052 662 836, 091 567 95 20
FAX: 052 694 125; www.poubuzet.hr; E-MAIL: [email protected]
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